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«7 yypec cBeTa»

ErnneTckmue nupamuabl
Bucaumne cagbl BaBunoHa ==
Xpam Aptemuapl B dbece

Cratyto 3eBca B Onumnuu -
Magsonei B lanvkapHace (.05 e
Konocc octpoBa Pogoc ' P
AneKkcaHapUUCKNN Magk.
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[lpoBepbLTe cebs A3

1. UTO Takoe 4ncnoBoe BblpaxeHne?
2. YTo Takoe BykBEHHOE Bblpa)keHne?
3. UTo HasbiBaeTcHd ypaBHEHMEM?

4. Y10 3HAUUT, pewnTb ypaBHEHNE?

5. Obe yactu YpaBHEHUA YMHOXNITN HA YNCI10 HE paBHOE HYIIO.
NameHunmnce nu KOPHU AaHHOIO ypaBHeHMFI?

6. OGe YacTn ypaBHEHUS pa3aennnmn Ha odHO U TO XXe YMCHO, OTIIMYHOE OT
Hyns. iaMeHunnchb N KOpHU AaHHOIO ypaBHEHUS?

/. ChopmynunpoBaTh npasuna nepeHoca crnaraemMbliX N3 0gHOW YacTu
ypaBHEHUS B OPYryIo.

8. Kakune ypaBHeHMs1 Ha3bIBaOT NNHENHBIMN?
9. Kakune ypaBHEeHUs1 Ha3bIBalOTCHA PaBHOCUINbHBLIMWN?







Eaunem, nupamuoda Xeorica |




PewnTte ypaBHeHUSsA

+ 1) 4,5(x-6)=9-3x
+ 2) 83-2(31-2y)=102-5y
-+ 3) 42-(y+27)=3(y+13)
~ .« 4)4(x-3)+x=7x-8,4

~ o 5) 2x+1=2x+3.

" OueHuBaHue: 1 mecTo - 3 banna,
"2 mecTo -2 6anna, 3 mecto — 1 6ann
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PaBHOCUNbHbLI YpaBHEeHUA?

* 4X+2=5 n 4x+3=7
e y+4=3 N 5-y=6

o 3X=X+9 n 6-x=1,5
o 3x=42 n x+3=17
o x+14=0 1 3x=42.

- OueHuBaHue: 1 mecTo - 3 6banna,
2 MecTo -2 banna, 3 mecto — 1 6ann.
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Xpam ApmeMuosbi
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AKOHbI CITIOXEeHUSA W
YMHOXEeHUS

+ 1) a+B=B+a

» 2)(a+B)+Cc=a+(B+C)
~ * 3)a(B+c)=aB+ac
.+ 4)a*0=0

'+ 5) a*1=a

'+ 6) a:0=




Mae3osieu e NanukapHace

=



Pewaem ypaBHeHUue

» 8x+5,9=6x+20.

‘OueHnBaHue: 1 mecto - 3 Ganna,
2 mecTo -2 6anna, 3 mecto — 1 6ann.
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PU3KYyNbTMUHYTKA.

» OTBENM CBOW B3rNs4 Hanpaeo,
OTBeENu cBOWU B3rnsaa Haneso,
~» Ornagenu NOTONOK,

* [locMoTpenu Bce Briepea.

» Pa3 — corHyTbCs — pa3orHyTbes,
-« [1Ba — COrHyTbCSA — NOTSAHYTCSH,
' Tpu — B nagoLwiun Tpu XIorka,

_ * [onoBoto Tpu KnBKa.
* [19Tb 1 WECTb TUXO CECTb.
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AsiekcaHOpUUCKUU MasiK




anauTte 3HavYeHus

BblpaXeHUn

 53’, ecnin a=-0,2
» 6a°, ecnn a=0,1

e 32° - a, ecnm a=2
* 16a’- 4, ecnn a=0
~ * a>4, ecnn a=4
'OueHuneaHue: 1 mecto -3 banna,

2 mecTo -2 6anna, 3 mecto — 1 6ann.




«Bucsiyue cadbi»
Cemupamuosbi




PewnTte ypaBHeHUSsA

e X =0

* X =-1

* 5x =0

» (2x+7) =0

* (x-4) =-1

’ * (2x-5) (x+3)=0
‘OueHuBaHvie: 1 mecTo -3 Ganna,

2 MecTo -2 banna, 3 mecTto — 1 6ann.
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